



Република Србија  
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ,  
НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА  
Број:612-00-00992/1/2020-06  
Датум: 31. 08. 2020. године  
Београд  
Немањина 22-26

### ВИСОКОШКОЛСКА УСТАНОВА СА СЕДИШТЕМ ВАН БЕОГРАДА

Поштовани,

у складу са одлукама Кризног штаба за сузбијање заразне болести COVID-19, у прилогу вам достављамо списак ковид болница по универзитетским центрима у којима ће бити смештени студенти заражени корона вирусом са блажим симптомима, односно списак објеката установа студентског стандарда у којима ће бити смештени студенти који чекају резултате тестирања.

Студентима је за идентификацију довољна важећа и оверена студентска књижица – индекс.

Студенти са тегобама респираторног система: кашаљ, висока температура и отежано дисање, који су у последњих 14 дана путовали у подручја у којима је било потврђених случајева инфекције изазване новим корона вирусом, или су били у контакту са особама код којих је потврђена инфекција или постављена сумња на инфекцију новим корона вирусом, јављају се у најближи завод за здравствену заштиту студената, односно у најближу Ковид амбуланту у градовима и општинама где нема посебних одељења за здравствену заштиту студената, ради добијања медицинских упутстава.

Молимо вас да најкасније до петка, 04.09.2020. године обавестите Министарство просвете, науке и технолошког развоја о епидемиолошким мерама које високошколска установа планира да спроводи током предстојећих испитних и уписних рокова, као и о начину организовања испита и наставе у предстојећем периоду.

С поштовањем,



## НОВИ САД

Обезбеђени су следећи објекти за студенте који чекају резултате теста као и за студенте са блажим симптомима: **студентски дом „Фејеш Клара“** и по потреби студентски дом **„Живојин Ђулум“**.

## КРАГУЈЕВАЦ

**Студентски центар Крагујевац** - обезбеђено минимум 20 места за студенте који чекају резултате теста као и за студенте са блажим симптомима, уз могућност повећања капацитета.

## НИШ

Студенти Универзитета у Нишу са пребивалиштима ван Ниша, а са слабом клиничком сликом вируса Ковид-19, биће смештени у **Регионалном центру за образовање Ниш**. Уколико број студената буде већи од капацитета ове смештајне јединице, у ову сврху користила би се и зграда некадашњег регрутног центра Војске Србије.

За студенте који очекују резултате на Ковид-19 боравиће у одвојеном (изолованом) делу студентског дома поред Медицинског факултета у Нишу.

## КОСОВСКА МИТРОВИЦА

За студенте који немају симптоме болести при повратку у студентски дом, али наводе да су били у контакту са зараженим особама, установа **Студентски центар „Приштина“** одредиће собе за изолацију и ти студенти уз епидемиолошки надзор биће тестирани по првом приоритету (брзи тест).